
Sembradora adaptable a grada rotativa / Seminatrice adattabile ad erpice rotante
Seed drill for power harrow / Semoir adaptable à herse rotative
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•Adaptable a grada rotativa
•Adattabile ad erpice rotante.
•Adaptation to power harrow.
•Adaptable à la herse rotative.

•Vista lateral.
•Vista laterale.
•Lateral view.
•Vue latérale.
 
•Rastra regulable en altura y presión
• Erpice copriseme posteriore regolabile sia in altezza che la pressione.
• Adjustable  back harrow in height and pressure.
• Herse arrière réglable en hauteur et en pression.

NEU-2512

R B

D DD

Brazos / Assolcatori / Rows / Rangs

Distancia entre filas (cm) / Écartement / Rows spacing / Distanza tra gli assolc.

Ancho de transporte (m.) / Largeur transport / Transport width / Larghezza al trasporto

Ancho de trabajo / Largeur travail / Working width / Larghezza di lavoro

Capacidad tolva / Capacita’ tramoggia / Hopper capacity / Capacite de la tremie

300 350 400

R-B-D D-D R-B-D D-D R-B-D D-D

25 21 29 25 33 29

12 14 12 14 12 14

3 3’5 4

3 3’5 4

1.600 L. 1.600 L. 1.600 L.

CARACTERÍSTICAS - CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL SPECIFICATIONS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

 
•Brazos con reja, bota, disco o doble disco.
•Assolcatori con ancore, falcioni, dischi o doppio dischi.
• Tine coulter, suffolk coulter, disc or double disc
•Bras à sabot, soc, disque et double disque.

•Rueda motriz
•Ruota motrice.
•Driving wheel.
•Roue motrice.
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MAQUINARIA AGRÍCOLA SOLÁ, S.L.
Ctra. de Igualada, s/n.   08280 CALAF (Barcelona) España
Tel. (0034) 93 868 00 60 - Fax (0034) 93 868 00 55
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